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SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA
WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT

 
 
CPV-77220000-8 –usługi impregnacji drewna

Nazwa nadana zamówieniu:
Impregnacja konstrukcji drewnianych Hali Sportowej XII Liceum Ogólnokształcącego im. Marii 
Skłodowskiej – Curie ul. Gen. Kutrzeby 8, 60-462 Poznań

WSTĘP

1.1. Przedmiot S.S.T.W. i O. R.
Przedmiotem  niniejszej  specyfikacji  technicznej  są  wymagania  dotyczące  wykonania  i  odbioru  robót
dotyczących wykonania zamówienia, którego przedmiotem jest impregnacja obejmująca również odgrzybianie 
i czyszczenie.  
1.2 Zakres stosowania S.S.T.W. i O. R.
Szczegółowa  specyfikacja  techniczna  stanowi  obowiązującą  podstawę  jako  dokument  przetargowy  i
kontraktowy przy zlecaniu i realizacji robót wymienionych w tytule.

1.3 Zakres robót objętych S.S.T.W. i O.R.
Ustalenia zawarte w niniejszej specyfikacji dotyczą zasad prowadzenia robót związanych z wykonaniem robót
wymienionych w tytule.

1.5. Ogólne wymagania
Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość ich wykonania oraz za zgodność z Specyfikacją Techniczną,
obowiązującymi normami  i przepisami prawa.      

2.1 Ogólne wymagania dotyczące materiałów  
Materiały użyte do wykonania prac powinny posiadać  dokumenty dopuszczające do obrotu i stosowania na
rynku polskim tj. np.: atesty PZH, aprobaty techniczne Instytutu Techniki Budowlanej, certyfikaty zgodności z
aprobatą techniczną.

2.2. Stosowane materiały:
Impregnat do drewna konstrukcyjnego spełniający następujące wymogi:

 Zabezpieczający drewno przed działaniem ognia co najmniej do granicy trudno zapalności.

 Zabezpieczający drewno przed grzybami 
 Zabezpieczający drewno przed owadami
 Gwarantujący trwałość impregnacji co najmniej 5 lat
 Głęboko penetrujący 
 Niewymywalny
 Niskotoksyczny
 Niepalny



 Charakterystyczny zapach impregnatu zanikający po impregnacji.
 Kolor  odpowiadający  określonemu  w  palecie  RAL    –  przed  zastosowaniem do  akceptacji  przez

Zamawiającego

2.3. Składowanie materiałów
Materiały winny być składowane w sposób i w warunkach przewidzianych przez producenta.

3.1. Ogólne wymagania dotyczące transportu
Środki transportowe muszą spełniać wymagania wynikające z obowiązujących w Polsce przepisów, jak również
zapewnić bezpieczeństwo użytkowników dróg oraz pracowników na terenie budowy. Ponadto muszą zapewnić
warunki transportu materiałów, gwarantujące zachowanie ich wymaganej jakości

4.1 Sprzęt
1. Mieszadło –  służy do wymieszania impregnatu przed malowaniem. Możemy użyć kawałka wąskiej listewki.
2. Pędzel, wałek lub agregat do malowania – bardzo ważne aby narzędzia aplikacyjne były dostosowane do 
impregnatu. Jeśli używamy wyrobu na bazie rozpuszczalnika to stosujemy pędzle lub dysze do wyrobów 
rozpuszczalnikowych..
3. Ubrania ochronne – pamiętajmy, że impregnaty zawierają substancje biobójcze, należy więc szczególną 
uwagę zwrócić na ochronę przed bezpośrednim kontaktem  z impregnatem.
4.  Materiały ścierne – gradacja od 150 do 320. Grubość papieru dobieramy do stopnia nierówności podłoża. 
Papier o najmniejszej gradacji używamy do największych nierówności.

WYKONYWANIE ROBÓT

1. Zabezpieczenie terenu i prace towarzyszące 

Przed  przystąpieniem  do  impregnacji  należy  zabezpieczyć  teren  wokół  oraz  wewnątrz  hali  sportowej
poprzez  wygrodzenie  taśmą  bhp  na  okres  prowadzenia  prac  oraz  poprzez  zamieszczenie  tablic
informacyjnych ostrzegających o prowadzonych pracach.

2. Przygotowanie podłoża 

Przed przystąpieniem  do impregnacji należy: 

 zabezpieczyć miejsca i elementy nie podlegające  impregnacji (np.przez foliowanie); 

 wyrównać, przeszlifować , odpylić  i  odtłuścić elementy i powierzchnie przeznaczone do impregnacji; 

 z powierzchni uprzednio impregnowanych należy usunąć złuszczenia, 

 elementy i powierzchnie przeznaczone do impregnacji powinny być czyste i suche. 

3. Impregnowanie
Roztwór nanosi się na powierzchnię drewna za pomocą pędzla, wałka lub dyszy rozpyłowej( zgodnie z
instrukcja  producenta).  Zabieg  należy  powtarzać  kilkakrotnie,  w  przypadku,  gdy  jednokrotne
wykonanie impregnacji nie prowadzi do wymaganego nasycenia zastosowanym preparatem. Między
kolejnymi  nanoszeniami  należy  zachować kilkugodzinne  przerwy,  aby  nastąpiło  dobre  wchłonięcie
impregnatu. 

KONTROLA JAKOŚCI ROBÓT

Wykonawca zapewni odpowiedni system i środki techniczne do kontroli jakości robót   na terenie i poza placem
budowy.
Wszystkie badania i pomiary będą przeprowadzane zgodnie z wymaganiami Norm lub Aprobat Technicznych.  
Badania kontrolne obejmują cały proces robót.



OBMIAR ROBÓT

Jednostką obmiarową robót jest m2

ODBIÓR ROBÓT

Odbiór powinien być przeprowadzony w następujących fazach robót:
- po dostarczeniu na budowę materiałów impregnacyjnych
- po przygotowaniu podkładu pod impregnację
Odbiór powinien obejmować:
- sprawdzenie jakości materiałów
- sprawdzenie wytrzymałości, równości, czystości i stanu wilgotności podłoża 
- sprawdzenie ciągłości warstwy impregnacyjnej i dokładności jej połączenia z podłożem
- sprawdzenie dokładności obrobienia naroży
Po wykonaniu impregnacji należy dostarczyć certyfikat ognioochronny na wykonany przedmiot zamówienia na
okres minimim 5 lat
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